



Rectificare la Directiva 2014/25/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 februarie 2014 privind achizițiile efectuate de entitățile care își desfășoară activitatea în sectoarele apei, energiei, transporturilor și serviciilor poștale și de abrogare a Directivei 2004/17/CE

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 94 din 28 martie 2014)

1. La pagina 306, articolul 55 alineatul (1) primul paragraf:

în loc de: „(1) Statele membre pot prevedea că entitățile contractante pot achiziționa lucrări, produse și/sau servicii de la un organism central de achiziție care oferă activitatea de achiziție centralizată menționată la articolul 2 punctul 10 litera (a).”,

se citește: „(1) Statele membre pot prevedea că entitățile contractante pot achiziționa produse și/sau servicii de la un organism central de achiziție care oferă activitatea de achiziție centralizată menționată la articolul 2 punctul 10 litera (a).”

2. La pagina 348, anexa XI partea A punctul 11 litera (a):

în loc de: „(a) Data limită pentru primirea ofertelor sau a ofertelor orientative, în cazul în care s-a introdus un sistem dinamic de achiziții.”,

se citește: „(a) Data limită pentru primirea ofertelor în cazul în care s-a introdus un sistem dinamic de achiziții.”